

Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

Σχολική Μονάδα: 4ο Ε.Κ ΠΕΙΡΑΙΑ - ΝΙΚΑΙΑ - ΡΕΝΤΗ - ΣΕΚ011

Σχολικό Έτος: 2022 - 2023

Ημερομηνία Εξαγωγής: 13/03/2023

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης	Σχέδιο Δράσης	Συντονιστής Ομάδας Δράσης
<p>Κατά το σχολικό έτος 2021-22 το 4ο Ε.Κ ως συνεργαζόμενο σχολείο με το 1ο ΕΠΑΛ Νίκαιας διεκπεραίωσε στο πλαίσιο των εργαστηριακών μαθημάτων δράση μέσω του φορέα ΜΝΑΕ Noesis με τίτλο : Έξυπνο σχολείο (η ώρα της γης). Το προγράμμα αφορούσε τον έλεγχο του φωτισμού του Α΄ ορόφου του σχολείου με αισθητήρες φωτεινότητας και κίνησης. Συνεχίζοντας με το ίδιο πνεύμα οικολογικής συνείδησης θα επεκτείνουμε το σύστημα και στο Β΄ ορόφο του σχολείου μας. Συμβάλλοντας ακόμη περισσότερο στη μείωση των αερίων θερμοκηπίου αλλά και μειώνοντας και το συνολικό κόστος της δαπανώμενης ενέργειας. Με αυτό το τρόπο οι μαθητές θα αποκτίσουν περρισσότερη οικολογική συνείδηση και θα εκπαιδευτούν για το πως η σύγχρονη τεχνολογία μπορεί να συμβάλλει σε αυτό. Ακόμη θα τους δοθεί η δυνατότητα να παρακαλουθήσουν το τρόπο μελέτης σχεδίασης κατασκευής ενός έργου υπό πραγματικές συνθήκες.</p> <p>Στόχος : η ανάπτυξη εκπαιδευτικής πινακίδας που θα εξυπηρετεί τις ανάγκες του μαθήματος Συστήματος Ελέγχου και Ασφάλειας.</p>	<p>1</p> <p>Σχολείο φιλικό προς το περιβάλλον.</p>	<p>ΝΤΟΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ</p>
<p>2</p> <p>Σκοπός : η οικοδόμηση καλής συνεργατικής σχέσης των μαθητών που θα συμμετέχουν στην όλη διαδικασία και η απόκτηση εμπειρίας στο σχεδιασμό και υλοποίηση αυτοματοποιημένου ή "έξυπνου σπιτιού" με τη χρήση μικροελεγκτή.</p>	<p>Έξυπνο σπίτι</p>	<p>ΠΕΛΑΓΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ</p>

3	Διεύρυνση των γνώσεων των μαθητών με τη συμμετοχή τους σε ευρωπαϊκά προγράμματα	Περιβαλλοντικός σχεδιασμός ευφών κατασκευών-κτίρια μηδενικής ενέργειας	ΠΑΠΟΥΤΣΗ ΠΕΛΑΓΙΑ
4	Θα δωθεί η δυνατότητα στους μαθητές να έρθουν σε επαφή με το εργασιακό περιβάλλον της ειδικότητάς τους	Εκπαιδευτικές και διδακτικές επισκέψεις	ΝΤΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Συντονιστής Ομάδας Δράσης

Κατά την αρχή του νέου σχολικού έτους, το μήνα Σεπτέμβριο έγινε μετεγκατάσταση του εξοπλισμού των εργαστηρίων του παραρτήματος του 4ου ΕΚ Πειραιά σε νέους χώρους. Πάρα την διαθεσιμότητα νέων και μεγαλύτερων αιθουσών, η κατάσταση του εξοπλισμού, των εγκαταστάσεων και γενικότερα του υλικού, είναι τετοια που κρίνεται ανεπαρκής η επιτέλεση εργαστηριακών ασκήσεων. Σκοπός αυτής της δράσης, είναι η επιφόρτιση των εκπαιδευτικών που θα συμμετέχουν, να κάνουν όλες τις απαιτούμενες ενέργειες, και να υλοποιήσουν όλες τις απαιτούμενες δραστηριότητες, έτσι ώστε να αποκατασταθεί η λειτουργικότητα των εργαστηρίων, να βελτιωθούν οι παρεχόμενες υποδομές, εξοπλισμός και υπηρεσίες για την διενέργεια εργαστηριακών ασκήσεων των γνωστικών αντικειμένων, και να γίνει δυνατή η εξυπηρέτηση τεχνολογικών καινοτόμων δράσεων. Ολα αυτά θα συμβάλουν κυρίως στην βελτίωση της εκπαιδευτικής αποτελεσματικότητας και παράλληλα στην εικόνα που θα αποκομίσουν οι μαθητές, οι γονείς και γενικότερα η σχολική κοινότητα στην οποία δραστηριοποιείται το 4ο Εργαστηριακό κέντρο Πειραιά και τα εξυπηρετούμενα Επαγγελματικά Λύκεια.

Λειτουργική Αποκατάσταση και Βελτίωση των Εργαστηρίων Πληροφορικής και Εφαρμογών

ΞΕΦΤΕΡΑΚΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης	Σχέδιο Δράσης	Συντονιστής Ομάδας Δράσης
1 Σκοπός των δράσεων αυτών , είναι η υλοποίηση ενδοσχολικών επιμορφωσεων για την επαγγελματική ανάπτυξη των συμμετεχοντων εκπαιδευτικών σε τομείς που αφορούν το γνωστικό τους αντικείμενο και γενικότερα σε αλλα παιδαγωγικά και σχολικά ζητήματα.	ΟΙ ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΕΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΕΙΣ, ΕΝΑ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ	ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος